JlabopaTopHnasi padora S. HcciienoBanue TpaH3ucTopos B cxeme ¢ OJ
1.1. Ilenp paboThI
HccnepoBanue BXOAHBIX M BBIXOJHBIX  XapaKTEpUCTHUK, OIpeEAeSICHUE
CTaTUYECKHUX MMapaMEeTPOB TPAH3UCTOPOB JIJISl CXEM C OOIIUM SMUTTEPOM.
1.2. TlopsimoK BBIMOJTHEHUS pabOThI
1.2.1. CoGepute cxemy I MOJYYEHUS CEMENCTBA BXOAHBIX XapaKTEPUCTUK
Tpanzuctopa 2N2218 nis cxembl ¢ 0OIIUM SYMUTTEPOM, IPUBEICHHYIO Ha puc. 1.

Puc.1
1.2.2. YcraHoBUTE HamNpsKEHUE Ha KoJUIEKTOpe TpaH3uctopa 0 B, 3arewm,
U3MEHSS 3HAUYCHHUS TOKa 0asbl, 3amuimuTe B Tabmuiy 1 3HaYeHUs HampspKeHW Oasza-
smuttep UOG> 1 yka3aHHBIX 3HaueHUM Toka Oaswl. [loBTOpHWTE H3MEpeHUs NpHU

HaNpsHDKCHUHU Ha KosutekTope Ha 10 B u 3amonHUTE BTOPYIO CTPOKY TaOJIHUIIEL.
Tabmuua 1
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1.2.3. Cobepute cxeMy s TIOJIyUYE€HUSI CEMENCTBA BBIXOJIHBIX XapaKTEPHUCTUK
Tpauzuctopa 2N2218 njig cXembl ¢ 00IIMM SMUTTEPOM, TIPUBEICHHYIO Ha pUC. 2.
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1.2.4. VYcranoBute 3HaueHHe Toka 0a3bl Tpanszuctopa 0,02 MA. Usmenss
HaIpsDKEHWE Ha KOJUIEKTOPE TPAaH3UCTOpa, 3alHIIuTe B TaOIUIly 2 3HAYCHUS TOKa

Puc.2
KOJLIEKTOpa TpaH3ucTopa |, , M3MepeHHbIC I yKa3aHHBIX B TaOIHWIle 3HAYCHHI

HaIpsDKEHUH Ha KoJutekTope Uy, Tpu COOTBETCTBYIONIMX 3HAYCHHIX TOKa 0a3bl I;

N3menute Tok 6a3sl Ha 0,05 MA, TOBTOPUTE U3MEPEHUS U T.J.
Tabmuma 2
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1.3. O6paboTKa pe3yabTaTOB U3MEPEHUM

1.3.1. TloctpoiiTe HA OTAENBHBIX IpapuKax ceMeicTBa BXOJAHBIX U BBIXOIHBIX
XapaKTEePUCTHUK JIsl aDCOTIOTHBIX 3HAYEHUN HAMPSKEHUN U TOKOB TPAH3UCTOPA B CXEMeE
¢ o6muM samutTepom (Bcero 2 rpaduka). MacmtaObl Mo 0CsIM BBIOEPUTE TaK, YTOOBI
MOJIyYeHHBIE KPUBbIE 3aMETHO Pa3IuvyalIuCh.

1.3.2.1To BXOAHBIM XapaKTepUCTUKaM i pabounx ydyactkoB B AX onpenenute

napaMmeTpel U h;, TpaH3uCTOpa JJI CXEMbI C OOIIMM SMUTTEPOM TIO CICAYIOIIIM
hy;

dbopmynam:
hi1, = AUs, / Als = (Ugy - Ugss1) / (Is2 - Is1) mpu Uy, = const ;
hi2, = AUs, / AUk, = (Uss2 - Uss1) / Ukep=1iput I = const .

1.3.3. AHaJIOTMYHO O BBIXOJIHBIM XapaKTePUCTUKAM OMpEAeNIUuTe mapameTpsl o'
u h,, TpaH3UCTOpa JJIs1 CXEMBI C OOLIUM SMUTTEPOM MO CIECAYIOMHUM POpMYyJIaM:
hy1, = Al / Alg = (Igz - Ik1) / (Is2 - Is1) 1ipu Uy, = const ;
hyy, = Al / AUy, = (Iia - Ix1) / (Ugs2 - Ugs1) Tipu Is = const .

1.4. Coneprxanue otueTa

Ilenb paGoOTHI.
Cxembl 1715 CHATHUS XapaKTEPUCTHUK.
TaGmuire! ¢ pe3ynbTaTaMu H3MEPECHUH.
BonbramnepHbie XapakTepUCTUKH TPAH3UCTOPOB.
Pacuer h-mapameTpos.
BriBoaml.



